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ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΠΑΝΘΡΩΠΙΑ
Δημοσιεύθηκε από kris - 21/06/2011 10:45
_____________________________________

Η ΚΑΤΑΝΤΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΧΑΝΕΙ ΚΑΙ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ
ΑΝΤΑΝΑΚΛΑΣΤΙΚΑ ΤΟΥ. 
ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ Ο ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ.
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΚΟΜΗ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΑΦΗΣΟΥΝ ΝΑ ΧΑΘΟΥΝ ΖΩΕΣ
ΚΑΤ' ΕΠΙΤΑΓΗ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ. 

    Μικρές ιστορίες στον καιρό του μνημονίου 

Αλβανός εργάτης, χρόνια στην Ελλάδα, ανασφάλιστος και άνεργος εδώ και μήνες χωρίς κανένα
εισόδημα πια και ζώντας σε ακραία φτώχεια, παθαίνει ένα ατύχημα. Με έγκαυμα 3ου βαθμού σ΄ένα
δάχτυλο του  δεξιού του χεριού από επαφή με το ρεύμα, απευθύνεται σε επαρχιακό νοσοκομείο για
τις πρώτες βοήθειες, όπου και του τις παρέχουν, αλλά τον πληροφορούν ότι δεν μπορούν να τον
νοσηλεύσουν αν τυχόν επιδεινωθεί. 

Ο ασθενής ταξιδεύει σε πιο μεγάλη πόλη για να βρει βοήθεια και προσεγγίζει μια Μη  Κυβερνητική
Οργάνωση, που τον παραπέμπει σε τριτοβάθμιο νοσοκομείο με ένα ιατρικό σημείωμα για την
αρμόζουσα χειρουργική αντιμετώπιση, αφού το άκρο πια φλεγμαίνει. 

Το τριτοβάθμιο του απαντά ότι δεν μπορεί να τον νοσηλεύσει (μια και με τις τελευταίες εγκυκλίους
απαγορεύεται η εισαγωγή ανασφάλιστων) και τον συμβουλεύει να γυρίσει στην πατρίδα του για να
γιατρευτεί…  Το τραυματισμένο δάχτυλο αρχίζει να νεκρώνεται και πια σε γαγγραινώδη
κατάσταση ο άρρωστος ξανααπευθύνεται στο ΕΣΥ (σε Κέντρο Υγείας αυτή τη φορά) απελπισμένος.

Εκεί ο εφημερεύων γιατρός διαγιγνώσκει μια σηπτική εστία στο χέρι με γάγγραινα του ενός
δακτύλου και επέκταση της φλεγμονής στα παρακείμενα, οπότε κρίνει ότι πλέον υπάρχει κίνδυνος
για τη ζωή του και κινητοποιεί όσους γιατρούς γνωρίζει μαζί με τον διοικητικό μηχανισμό για να
εισαχθεί επιτέλους σε άλλο τριτοβάθμιο νοσοκομείο. 

Κι αφού ο άρρωστος μας νοσηλεύεται, την επομένη οι υπηρεσίες απαιτούν να τους δώσει
προκαταβολή για να προγραμματιστεί το χειρουργείο… έχοντας χάσει πια κάθε κουράγιο, ζητάει
από έναν παπά να τον βοηθήσει, δίνει 260 ευρώ και οδηγείται για ακρωτηριασμό. 

Τέλος καλό όλα καλά, μπορεί να έχασε ένα δάχτυλο αλλά τουλάχιστον σώθηκε απ΄τη σηψαιμία.  
Πριν μόλις  ένα χρόνο τίποτα απ΄όλα αυτά δεν θα είχε συμβεί, γιατί απλούστατα θα είχε
αντιμετωπιστεί έγκαιρα και δωρεάν από την πρώτη του επίσκεψη στο σύστημα υγείας. 

Οπότε αυτό το χαμένο δάχτυλο είναι μια ακόμη επιτυχία, που χρεώνεται εξ΄ολοκλήρου στον
κ.Λοβέρδο, ακούραστο μαχητή εναντίον της διαφθοράς, ο οποίος μάλιστα πρόσφατα κάλεσε τους
ευρωπαίους ομολόγους του να δημιουργήσουν και μια Υγειονομική FRONTEX, γιατί κινδυνεύουμε
από τους πρόσφυγες. 

 ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ κ.ΥΠΟΥΡΓΕ !! και εις ανώτερα. 

Μετά τιμής, 
Χριστίνα Κυδώνα, 
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Γιατρός του εναπομείναντος ΕΣΥ 

Πηγή: http://www.alterthess.gr/
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